
 

 

PAUTA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA 2023 

Data da Sessão 

14/8/2023 

Horário da Sessão 

19h00min 

Local da Sessão 

Plenário Pedro 

Lucas 

 

ABERTURA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

COM O QUÓRUM REGIMENTAL, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023.  

 

VOTAÇÃO DA ATA 

•  Ata nº 2.620, de 7 de agosto de 2023 – referente a 25ª Sessão Ordinária 

 

MATÉRIAS DE LEITURA  

CORRESPONDÊNCIAS  

• Convite para o Tresco Gourmet; 

• Edital de Convocação para convenção do PSDB – Três Coroas/RS;  

• Convite para o fogo simbólico;  

• Convite do CTG – Frederico Trott para o recebimento da chama crioula; 

• Convite para a etapa do Challenge de Beach Tennis – no TrescoPark;   



 

• Convite para abertura dos festejos da Semana Farroupilha CTG – 

Frederico Trott; 

• Convites para as Sessões Solene de homenagem;  

• Convite para a cerimônia de formatura do PROERD Três Coroas.  

INDICAÇÕES  

• Não foram apresentadas indicações para essa Sessão Ordinária.  

Disponível na íntegra até: no link 
http://camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoesLegais/145/indicacoes-2023 

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO 

• Não foram apresentados pedidos de informações para essa Sessão 

Ordinária;  

Disponíveis na íntegra até: no link:  
http://camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoesLegais/146/2023 

MOÇÕES  

• Moção nº 02/2023 - "Apoio ao Reconhecimento e Aplausos ao Policial 

Militar SD. Tiago Israel Lincke, por seu ato de bravura, no resgate as 

pessoas que estavam dentro de um automóvel capotado a beira de um 

penhasco, na RS 115, entre Três Coroas e Gramado/RS; 

Disponíveis na íntegra até: no link: 
http://camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoesLegais/149/mocoes-2023 

PROJETOS DE LEI MUNICIPAL  

• Não tivemos projetos de lei apresentados para leitura.  

 
http://camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoesLegais/143/projetos-executivo-2023 

EM TRAMITAÇÃO 



 

• Projeto de Lei Municipal nº 4.354, de 17 de julho de 2023 – “Dispõe 

sobre a política do Meio Ambiente do Município de Três Coroas, e dá 

outras providências";   

NA ORDEM DO DIA 

- Qualquer dos projetos de lei que serão matéria de leitura, bem como, todos 

aqueles que se encontram em processo de tramitação, poderão 

eventualmente ser matéria de votação na Sessão Ordinária corrente.  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

Neste momento os Vereadores inscritos fazem suas manifestações na 

Tribuna.  

TRIBUNA DO POVO  

Esteve presente para fazer uso da tribuna o Sr.  Rafael Rodrigo Reichert, que 

falou sobre os novos Decretos Governamentais Federais, sobre o uso de 

armas de fogo.  

AVISOS IMPORTANTES 

Informamos na próxima na próxima semana às 18 horas será realizada 

a Sessão Solene em comemoração ao agosto Lilás, na oportunidade será feita 

uma singela homenagem à Inspetora de Polícia Alessandra Cristina Zorn. 

Após ocorrerá normalmente a Sessão Ordinária.   

ENCERRAMENTO 

Realizada a convocação dos Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, dia 21 de agosto, às 19 horas, na segunda-feira, bem como o 



 

convite para a participação da comunidade. Não havendo mais nada a tratar 

declara-se encerrada a presente Sessão Ordinária.  

 


